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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van
19 juni 2025

Aanwezig: Bruno Peeters, Voorzitter gemeenteraad
Kurt Ryon, Burgemeester
Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert Laureys, Geert Storms, Hannelore Velaerts, 
Schepenen
Sandra Ceuleers, Yvette Van Daele, Conny Pelgrims, Liesbeth Schoevaerts, Johan Heymans, 
Elke Van Doren, Ruud Dirkx, An Dumonceau, Theo Wauters, Alen Cilic, Sarah Dewinter, 
Matthew Vanderoel, Kabil Baldemir, Mohamed Daoudi, Gilbert Jaspers, Raadsleden
Heidi Abeloos, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Werner Vanderborght, Raadslid, Andere unieke culturele activiteit.  
Afwezig:

Retributiereglement inzake de gemeentelijke begraafplaatsen 

Aanleiding
Up-to-date brengen van het bestaande retributiereglement.
Feiten, context en argumentatie
Wettelijk is er de mogelijkheid om een concessie aan te gaan per persoon en niet voor een 
perceel. In het verleden werd dit niet toegepast. Er wordt voorgesteld om te werken met 
concessie initiële termijn van 30 jaar. Daarnaast wensen we een verlenging te voorzien met een 
termijn van 15 jaar per verlenging. Er worden aparte tarieven voorzien voor concessies voor niet-
inwoners. 
De nieuwe tarieven worden uitgedrukt in euro en per persoon. 
De gemeente zorgt voor het bestendig onderhoud van de verschillende gemeentelijke 
begraafplaatsen op haar grondgebied. Omwille van de financiële toestand van de gemeente is het 
nodig om deze retributies te heffen. 
Artikel 40 §3 van het decreet lokaal bestuur: De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen 
vast. Met behoud van de toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid 
van de gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder meer 
betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en retributies, en op 
het inwendige bestuur van de gemeente.
Artikel 41§1 14° van het decreet lokaal bestuur: De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het 
college van burgemeester en schepenen worden toevertrouwd: het vaststellen van de 
gemeentebelastingen en het vaststellen van de machtiging tot het heffen van de retributies en de 
voorwaarden ervan, inclusief verminderingen en vrijstellingen. 
Juridische overwegingen

• Het decreet van 16 januari 2004 op de begraafplaatsen en de lijkbezorging 
• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
• Het besluit van de Vlaamse Regering van 20 april 2018 betreffende de bekendmaking en 

raadpleegbaarheid van besluiten en stukken van het lokaal bestuur, betreffende de wijze 
waarop de reglementen en verordeningen van het lokaal bestuur warden bijgehouden in 
het register en betreffende de raadpleegbaarheid van de besluiten van de politiezones en 
hulpverleningszones 

• Het huishoudelijk reglement op de begraafplaatsen, goedgekeurd in de gemeenteraad op 
24 april 2025.

• Het gemeentelijk belastingreglement goedgekeurd in de gemeenteraad van 13 december 
2007.

Plaats in beleidsplan en budget
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Budgetcode GBB/0990-00/70600010/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN van de exploitatie 2025.

Besluit:
Met 19 stemmen voor (Bruno Peeters, Kurt Ryon, Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert 
Laureys, Geert Storms, Hannelore Velaerts, Sandra Ceuleers, Yvette Van Daele, Conny 
Pelgrims, Liesbeth Schoevaerts, Johan Heymans, Elke Van Doren, Ruud Dirkx, An 
Dumonceau, Theo Wauters, Kabil Baldemir, Mohamed Daoudi, Gilbert Jaspers), 3 
onthoudingen (Alen Cilic, Sarah Dewinter, Matthew Vanderoel)

1. De gemeenteraad keurt het retributiereglement der gemeentelijke begraafplaatsen zoals 
opgenomen in bijlage goed.
2. Dit reglement vervangt vanaf 1 juli 2025 het voorgaande reglement goedgekeurd in de 
gemeenteraad op datum van 13 december 2007.
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